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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE NEGOCIAÇÕES DA CONVENÇÃO COLETIVA 
DE TRABALHO 2025/2026 ENTRE O SINDICATO DAS EMPRESAS DE VIGILÂNCIA, 
ESCOLTA ARMADA, ESCOLAS DE FORMAÇÃO DE VIGILANTES E PRESTADORAS 
DE SERVIÇOS DE PORTARIA DO ESTADO DE RORAIMA – SINDESP/RR E O 
SINDICATO DOS TRABALHADORES EMPREGADOS EM EMPRESAS DE VIGILANCIA 
E TRANSPORTE DE VALORES DO ESTADO DE RORAIMA - SINTEVITRAVER, 
REALIZADA NO DIA 09 DE JANEIRO DE 2025, ÀS 10H00, POR VIDEOCONFERENCIA, 
ATRAVÉS DA PLATAFORMA MICROSOFT TEAMS. 
 
Ata da reunião realizada no dia 09 de Janeiro de 2025, às 10h, por videoconferência, via plataforma 
do Microsoft Teams, com as Comissões de Negociações da CCT 2025/2025 presentes, com o objetivo 
da conciliação acerca das pautas de reivindicações apresentadas pelo Sindicato Obreiro e Sindicato 
Patronal, para a campanha salarial e outros ajustes, com vistas à negociação das cláusulas que irão 
compor a Convenção Coletiva de Trabalho para o período de 2025/2025.  
 
Os Presidentes das Comissões, iniciaram a reunião, saudando a todos, e após os debates, exposições 
de ideias de ambos os representantes, registrou-se: 
 
As comissões de Negociações dedicaram-se inicialmente à revisão da Pauta de Reivindicações 
apresentada pelo Sindicato Obreiro e contraproposta apresentada pelo Sindicato Patronal para o 
período de 2025/2025, que após serem debatidas e ajustadas, deliberou-se aprovadas as seguintes 
cláusulas:  
 

1. Reajuste Salarial: Foi acordado um reajuste de 8%, fixando o piso salarial em R$ 1.555,62. 
Refletindo o compromisso com a valorização dos profissionais; 

2. Vale-Alimentação: Aprovado reajuste de 3% no vale alimentação; 
3. Plano Odontológico: O valor foi fixado em R$ 17,00, com coparticipação de R$ 3,00 por 

parte do trabalhador; 
4. Cesta Básica: Reajuste de 3%; 
5. Cláusula da Operação Acolhida: Aprovada, com gratificação adicional de 10% aos 

profissionais envolvidos; 
6. Vale-Transporte: Reajuste de 3%; 
7. Cláusula da Troca de Uniforme: Aprovada; 
8. Impacto Econômico: Aprovada a inclusão dos valores e ajustes na Convenção Coletiva de 

Trabalho (CCT); 
9. Cláusula da Alimentação: Ajustes foram sugeridos, ficando decidido aguardar a redação 

final da cláusula a ser apresentada pelo sindicato laboral para posterior aprovação; 
10. Adicional de Periculosidade: Aprovada a cláusula que assegura o direito ao adicional para 

os trabalhadores em condições que envolvam riscos, conforme legislação vigente; 
11. Curso de Reciclagem: Atualizar a redação atual para a redação da cláusula do curso de 

reciclagem da CCT vigente do Amazonas. 
 

Encaminhamentos: 
 
Os representantes de ambos os sindicatos assumiram o compromisso de documentar em ata os termos 
aprovados nesta reunião, ajustar a Convenção Coletiva de Trabalho e providenciar as respectivas 
assinaturas para homologação no MTE.  
 
Encerramento: 
A reunião foi encerrada às 11h, com agradecimentos recíprocos pela colaboração de todos os 
presentes. O presidente do Sindicato Laboral, Sr. Cleiverton, fez referência aos trabalhadores em 
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dupla jornada e ainda sobre importância de manter a barba feita como parte das normas de higiene e 
segurança, especialmente para as atividades que demandam contato direto com o público. 
 
Assim sendo, restou por encerradas as Negociações da Convenção Coletiva de Trabalho da Categoria 
de Vigilancia para o período de 2025/2025. 
 
O Presidente da Comissão Patronal, Sr. Carlos Anselmo de Sousa, e o presidente da Comissão 
Obreira. Sr. Cleiverton, encerram a reunião.  
 
Finalizada a reunião, foi lavrada a presente Ata, que após lida foi assinada pelas pessoas que a 
dirigiram na presente sessão. 
 
 

Manaus/AM, 09 de Janeiro de 2025. 
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